

北大包丽自杀事件有新进展

其男友牟某翰涉嫌犯虐待罪 现已移交至北京海淀区人民检察院

1月30日,记者从北大女生包丽(化名)妈妈处获悉,包丽自杀一事有了最新进展,其男友牟某翰涉嫌犯虐待罪一案,在此前退回公安机关补充侦查后,现在已移交至北京海淀区人民检察院。

此外,包丽妈妈表示,她已于1月27日向海淀区人民检察院提交了一份诉求意见书,希望检察院公平公正地对待包丽事件,并依法对牟某翰提起公诉,让他对自己所做的一切承担相应的刑事责任。



包丽(化名)生前照片。

意见书内文显示,包丽妈妈在恢复包丽手机聊天记录后,认为牟某翰对包丽不仅进行精神控制,还疑似打过包丽,并让她做出扇巴掌、下跪等行为。

聊天记录显示,5月15日,牟某翰说:“我今天打你了,我不对,但是你今天不理我,你不对”,而这还不是他第一次动手。5月14日,包丽与朋友的聊天记录中,她提到:“我总不能乖乖回去被他打吧”,其朋友回复到:“不过我真的很理解95后还有家暴的吗”。两个月后,牟某翰说:“上次我让你扇自己,你装了半天,说自己不会扇,那你今天这么突然会了呢?你扇的真使劲”;7月13日,牟某翰说:“见到我的时候就跪下求我原谅你”。

“我女儿一直是我的掌上明珠啊,却被牟某翰扇巴掌、语言辱骂,这些聊天记录多到可以拍一部电视剧,我女儿就是在他的精神和身体双重打击下,让他逼死的。”包丽妈妈称,但是让她最不能接受的,牟某翰在包丽自杀当天,隐瞒包丽的真实情况,灌水催吐,没有及时告知老师和家属,延误治疗时机。

“牟某翰在找到我女儿后,欺骗打电话询问的北大老师说‘没事了,她在睡觉’;当晚我问他发生了什么事,他也闭口不说,我也是从北大老师口中得到我女儿出事的消息,他的心怎么如此狠呢?”包丽妈妈表示,检察院将会在近期给出结果,是否提起

诉讼将成为案件关键点。如若检察院不提起诉讼,她也做好最坏打算,将继续提出申诉,为包丽讨回公道。

熟悉包丽的一位朋友告诉记者,包丽在他们的印象里,温柔懂事,善良热心。包丽曾得知一位同学骨折后,二话不说借了一辆电动车,送他去了医院。“她会倾其所有的帮助大家,也会妥善处理学生会的大小事宜,能力强,思想独立,如果不是出了这个事,我们都不知道她和牟在一起后,竟然会如此受折磨,在我们看来,牟的行为令人发指。”这位朋友表示,事后,她一直和包丽妈妈保持联系,并持续关注该事件。

据此前报道,2019年10月9日,北京大学法学院女生包丽在北京市某宾馆服药自杀,送医救治期间被宣布“脑死亡”。

据媒体报道,相关聊天记录显示,包丽自杀前,其男友牟某翰曾向包丽提出过拍裸照、先怀孕再流产并留下病历单、做绝育手术等一系列要求。包丽妈妈认为,牟某翰的折磨是导致包丽自杀的主要原因,而牟某翰对此予以否认。

包丽自杀事件的曝光,引发舆论对亲密关系中的精神控制、PUA、字母圈等问题的关注和讨论。2019年12月13日,北京大学取消牟某翰推荐免试攻读研究生资格。2020年4月11日,包丽在医院不幸去世。

据红星新闻

19岁女大学生失联多日 目前遗体已被找到



疑似发现尸体的树林。

近日,四川德阳一19岁女大学生学车后失联的消息引发关注。1月31日消息,失联女孩张某家属称,1月30日下午,女孩遗体已被找到。目前,案件还在进一步侦查中。

大二女生学车后失联 六天后遗体被找到

张某的父亲张先生称,女儿是西南科技大学日语系大二学生。1月15日,张某放寒假后从学校返回家中,准备驾校科目三的考试。

1月24日上午9:00,张某和平日一样出门学驾驶。张先生说,因为知道女儿学车的地方比较偏僻,中午没有地方吃饭,当天中午,其母亲还把女儿接到繁华的地方吃了午饭。此后,女儿乘坐公交车回到学习驾驶的地方。

当天18:00左右,张先生拨打张某电话发现关机,“女儿带着充电宝,从来不会关机。”张先生称。

家人寻找张某未果后报警。1月24日至27日,警方及家属寻找数日,均无线索。28日,德阳市公安局旌阳

分局发布寻找该女生的协查通报,家属也张贴出寻人启事,希望好心人能够提供线索。

1月30日,在张某失联六天后,家属接到警方电话,人已经找到,不过已经遇害。

1月30日傍晚,张某的遗体被送到德阳市殡仪馆。“孩子那么乖,平日住校,周末或者节假日回家后很少外出,即使出门也会准时回家,从来没有让我们操心过。”张先生说,女儿遭遇不测,让他无法接受,张某的母亲更是悲痛欲绝。

家属质疑学车地点偏僻 驾校未尽保护义务

张先生称,女儿的遗体被发现于一片杂草中,距离监控看到女儿最后出现的地方只有100米。

张先生对此质疑,“为何这100米距离,需要找六天才被找到?”他认为,发现女儿尸体的地方不是第一案发现场,而是女儿遭杀害后被抛尸在这个地方的。

“驾校师傅带领学员学完后,扔在路边就不管了,我们就想问问,尽到保护的义务了吗?”张先生表示,张某学车地点比较偏僻,环境杂乱,监控也很少,或许给“恶魔”行凶提供了机会。

据了解,事情发生后,驾校方面没有跟家属有过任何联系,家属也不清楚合同怎么签的。

得知张某遇害,无数网友痛心。不少人呼吁:早日抓住凶手,严惩不贷!

据中国青年报

韩国一高速路发生车祸 中国公民6死4伤



车祸现场。

韩国世宗市一条高速公路路段1日发生一起车祸,造成7人死亡、5人受伤。中国驻韩国大使馆向新华社记者确认,其中6名死者及4名伤者为中国公民。

车祸发生在世宗市锦南面附近唐津—盈德高速公路段,一辆商务车撞上道路标志牌后翻车,车上有12人。

中国大使馆表示,在接到韩方通报后高度重视,立即启动应急机制,致电韩国警方、世宗市厅等,了解死伤中国公民详细个人信息,并请韩方全力救治伤员,尽快查明事故原因,做好相关

善后。

目前世宗市警方已经成立特别调查组,对事故展开调查。5位伤者已在附近医院接受救治,其中两人伤势较重。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫

零售
专供报

